Teorie her - 2001/2002 - 2. termin

1. Boty

Jediny hodnotny predmét vlastnény levobotkem je jedna leva bota; podobné pro pra-
vobotka. Hréaci : m levobotku a n pravobotku, m > n . Vyhra koalice je ddna poctem paru
bot, které se jim podafi sestavit.

a) Spoctéte jadro této hry.

b) Pro m = 3, n = 2 spoctéte Shapleyho vektor.

Body: 10, 10

2. Jizda

Dvé divky se bavi tim, ze se stfedem vozovky proti sobé rozjedou svymi auty a ktera
prvni uhne ztrati prestiz. Jedna se o bimaticovou hru s maticemi

0 -1 0 1
A_<1—10> B_<—1 —10>

Strategiemi kazdého z hracu jsou Uhne, Neuhne.
a) Najdéte vSechny rovnovazné situace v ¢istych strategiich.
b) Najdéte vSechny rovnovazné situace ve smisenych strategiich.
c¢) Najdéte vSechny situace optimalni podle Pareta (v ¢istych strategiich).
d) Reste tuto tlohu jako tlohu o dohodé.
e) Reste tuto tlohu ve vyhrozovacich strategiich.
Body: 3, 4, 3,5, 5

3.Mince

Kazdy z dvojice hracu schova do své pravé ruky 1 nebo 2 nebo 3 mince (vSechny mince
jsou stejného druhu). Poté ruce soucasné oteviou a pokud maji stejny pocet minci, vSechny
ukézané si bere druhy hrac. V opacném piipadé ziskava vSechny prvni hrac. Najdéte op-
timalni strategie obou hracu.
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